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 صدور حکم قاچاقچیان
 27 میلیون لیتر سوخت‌

رئیس کل دادگستری استان هرمزگان از صدور 
حکم محکومیت قطعی برای 14 نفر از اعضای 
شبکه قاچاق سازمان یافته 27 میلیون لیتر سوخت 

گازوئیل خبر داد.
مجتبی قهرمانی با تاکید بر اینکه رسیدگی به 
پرونده‌های مربوط به قاچاقچیان سوخت و برخورد 
قاطع و بدون اغماض با سرشبکه‌ها همچنان ادامه 
دارد ابراز داشت: به موجب رای دادگاه تجدید نظر 
استان هرمزگان و تایید دادنامه صادره از دادگاه 
انقلاب بندرعباس، حکم قطعی محکومیت برای 
14 نفر از اعضای یک شبکه سازمان یافته که با 
تمرد نسبت به مامورین اقدام به قاچاق 27 میلیون 
لیتر سوخت گازوئیل کرده بودند، صادر شد. وی 
افزود: چهار نفر از متهمین اصلی و سر شبکه‌های 
این باند سازمان یافته هر کدام به 5 سال حبس 
تعزیری و جمعاً مبلغ 26 هزار میلیارد ریال جزای 
نقدی محکوم و از هر نوع فعالیت در امور دریایی 
اعم از حمل و نقل و صید به مدت 3 سال محروم 
شده‌اند.قهرمانی با اعلام اینکه سایر همدستان و 
اعضای این شبکه نیز به حبس و جزای نقدی 
محکوم شده‌اند خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه 
کشف سوخت قاچاق از این شناور با درگیری 
مسلحانه و استفاده از مواد آتش‌زا از ناحیه متهمین 
صورت گرفته، با حکم دادگاه شناور لنج حامل 

سوخت نیز به نفع دستگاه کاشف ضبط شد.

۶ هزار واحد مسکونی در آذربایجان‌غربی 
آماده بهره‌برداری می‌شود

مدیرکل راه و شهرسازی آذربایجان غربی گفت: 
مدیرکل راه و شهرسازی آذربایجان‌غربی گفت: ۶ 
هزار و ۲۵۷ واحد مسکونی در سطح استان تا پایان 

امسال آماده بهره‌برداری شده و واگذار می‌شود.
به گزارش  مهر، پیمان آرامون در نشست پایش 
طرح‌های نهضت ملی مسکن که با حضور معاون 
مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی برگزار 
شد، افزود: این تعداد واحد در بخش‌های حمایتی 
شهری، خودمالکی شهری و روستایی، بازآفرینی 
شهری، جوانی جمعیت و مسکن مهر قرار دارند.

وی ادامه داد: آذربایجان‌غربی نهضت خانه سازی 
را در اولویت امورات خود قرار داده است و با 
تلاش‌های صورت گرفته بیش از یک‌هزار و ۹۰۰ 
واحد مسکونی آماده بهره‌برداری در بخش حمایتی 

شهری خواهد بود.

اخبار گزارش

توقیف کامیون حامل 10 تن هیزم قاچاق در شهرستان دنا 
زنگ خطری برای میراث طبیعی و محیط زیست کهگیلویه 

و بویراحمد است.
به گزارش  تسنیم، درپی تشدید اقدامات پیشگیرانه در 
محورهای حیاتی استان کهگیلویه و بویراحمد، یگان 
حفاظت منابع طبیعی موفق به توقیف یک محموله 
سنگین 10 تنی هیزم قاچاق در شهرستان دنا شد که 
این اقدام که در ساعات شبانه صورت گرفت، نشان از عزم 
جدی متولیان امر برای مقابله با تخریب منابع ملی دارد، 
اما همزمان ضرورت توجه بیشتر به ابعاد مخرب این پدیده 

را گوشزد می‌کند.
 فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری 
کهگیلویه و بویراحمد در تشریح این عملیات اعلام کرد: 

با تلاش مستمر همکاران در یگان حفاظت استان و 
شهرستان دنا، در جریان بازرسی‌های هدفمند یک دستگاه 
کامیون حامل این مقدار هیزم غیرمجاز که در مسیر خروج 
از استان بود، متوقف شد. سرهنگ ابراهیم جانی نسب 
افزود: خودرو بلافاصله به پارکینگ منتقل شده و پرونده 
تخلف برای فرد متخلف تشکیل و مراحل قانونی در مراجع 

قضایی در حال پیگیری است.
این توقیف هرچند یک موفقیت عملیاتی محسوب می‌شود، 
اما ابعاد تخریبی قاچاق چوب را در پهنه استان برجسته 
می‌سازد و 10 تن هیزم قاچاق پیامدی مستقیم از قطع 
بی‌رویه درختان جنگل‌های دنا دارد که نقش حیاتی در 
حفظ خاک، جلوگیری از فرسایش و تعدیل اقلیم منطقه 
ایفا می‌کنند و آسیب‌های زیست‌محیطی ناشی از این 

عمل، فراتر از میزان هیزم ضبط شده است و شامل تخریب 
زیستگاه‌ها و به خطر افتادن تعادل اکوسیستم است.

جانی نسب در ادامه با تأکید بر نقش محوری مردم 
در پیشگیری، از عموم هم‌استانی‌ها خواستار شد که 
مشاهدات خود در خصوص هرگونه زمین‌خواری، تخریب 
اراضی ملی، قطع درخت و تولید زغال غیرمجاز را بدون 
تأخیر به سامانه‌های تلفنی 1504 و 139 یگان حفاظت 
منابع طبیعی گزارش دهند.این رخداد، تلنگری جدی به 
نهادهای مسئول است که ضرورت دارد اقدامات بازدارنده 
تقویت شود که اول تداوم و تشدید گشت‌های هوشمندانه 
و شبانه‌روزی به ویژه در محورهای خروجی باید در اولویت 
برنامه‌ها قرار گیرد و دوم تسریع در فرآیندهای قضایی و 
اعمال مجازات‌های بازدارنده و متناسب با حجم تخریب، 

کلید شکستن چرخه سوداگری قاچاقچیان است تا 
مجازات‌ها به عنوان یک عامل بازدارنده مؤثر عمل کنند.

از منظر اجتماعی، تغییر الگوی مصرف و خودداری از 
خرید محصولات ناشی از تخریب جنگل مهم‌ترین راهکار 
مردمی است و تا زمانی که تقاضا برای هیزم‌های فاقد 
مجوز وجود داشته باشد، سودجویان به تخریب منابع ملی 

ادامه خواهند داد.
به گزارش تسنیم، توقیف این محموله نشان می‌دهد که 
خط مقدم دفاع از جنگل‌ها، فعال است و اما حفاظت 
از سرمایه‌های ملی، فراتر از وظیفه یک یگان حفاظتی 
بوده و نیازمند هوشیاری دائمی آحاد جامعه و عزم 
 اجرایی قاطع مسئولین در برخورد با تخلفات اقتصادی 

زیست‌محیطی است.

سایه سنگین قاچاق هیزم بر پیکره جنگل‌های دنا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٤6٠۳۲۹٠۱٠٠٠۱٠۹۹۲ مورخ ۱6 / ۱٤٠٤/٠7 
هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك شاهرود تصرفات مالکانه 

بلامعارض متقاضی آقای/ خانم  سيد محمد طباطبایی نژاد      
فرزند سيد حسين بشمار شناسامه 8 درششدانگ یك قطعه باغ  به مساحت  
۱۲65متر مربع قسمتی از پلاک ۳  فرعی از ۳7اصلی  واقع درقلعه نوخالصه  

بخش ۲ شاهرود خریداری باواسطه  از محمدعلی اینانلو   محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی ميشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسليم و پس از اخذ ،رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی ۲٠۲۹۳58

تاریخ انتشار نوبت اول:  ٠٤/۱٤٠٤/٠8
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۹ / ۱٤٠٤/٠8

ریيس ثبت اسناد و املاک شهرستان شاهرود
حميد رضا حسين پور

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٤6٠۳۲۹٠۱٠٠٠۱٠۹۹8 مورخ ۱6 / ۱٤٠٤/٠7 
هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك شاهرود تصرفات مالکانه 

بلامعارض متقاضی آقای/ خانم  نجمه بابائی      
فرزند منصور     بشمار شناسامه 775 درششدانگ یك قطعه  زمين مزروعی    
به مساحت ۲866/8۲متر مربع قسمتی از پلاک 57  فرعی از ۳۳اصلی  واقع 
در مغان   بخش ٠۳ شاهرود خریداری از احدی از ورثه اسدالله صدر مغانی        

محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی ميشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسليم و پس از اخذ ،رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی ۲٠۲۹۳66

تاریخ انتشار نوبت اول:  ٠٤/۱٤٠٤/٠8
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۹/ ۱٤٠٤/٠8

ریيس ثبت اسناد و املاک شهرستان شاهرود
حميد رضا حسين پور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان همدان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملك همدان - ناحيه دو

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱٤٠٤6٠۳۲6٠۳٤٠۱٠۲۱6 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملك همدان - ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم 
سلطانمراد زهره وند حاجی آبادی فرزند خدمتعلی بشماره شناسنامه ۳77 صادره از 
همدان نسبت به ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی به مساحت ۳۹۳۱/۹۹ متر مربع 
به پلاک 5۳ فرعی از ۳٤۱ اصلی واقع در بخش چهار همدان اراضی قریه حاجی آباد 
خریداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای اقاب محمد ولی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ 
،رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
م الف ۲۳56

شناسه آگهی ۲٠۳۳۳7۹
تاریخ انتشار نوبت اول : ٤/8/۱٤٠٤

تاریخ انتشار نوبت دوم :8/۱۹/۱٤٠٤
محمد صادق بهرامی
رئيس ثبت اسناد و املاک

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱٤٠٤6٠۳۲6٠٠۱٠٠6۱5٤ مورخ ۱٤٠٤/٠7/۱۹ هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك همدان_ ناحيه یك تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای سيدعلی حسينی فرزند سيدحسين بشماره شناسنامه ۱۲۳٤ صادره از 
همدان در ششدانگ یك قطعه زمين با ساختمان احداثی در آن به مساحت ٤5/۲٤8 
متر مربع قسمتی از پلاک ۱۹/۹8 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی 
خيابان جانبازان خریداری مع الواسطه از مالك رسمی آقای علی فعلی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی ميشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.  
تاریخ انتشار نوبت اول:  ٤/۱٤٠٤/٠8 

تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱٤٠٤/٠8/۱۹
م الف:۲۳٤٠

شناسه آگهی ۲٠۳۲٤78
حميد سلگی_رئيس ثبت اسناد و املاک

آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه شهرستان ساری 

منطقه یك
برابر رای شماره ۱٤٠٤6٠۳۱٠٠٠۱٠٠۳8۲٠ مورخ 
۱٤٠٤/٠6/٤ که در هيات موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی منطقه یك ساری متصرفی خانم 
عاليه فرجی خطير فرزند صفرعلی نسبت به ششدانگ 
یك قطعه زمين زراعی باغی به مساحت ۲۳5.55 متر 
به پلاک ۱75۹ فرعی از ۳٤٤۲ اصلی در قریه مشهدی 
کلاه واقع در بخش یك ثبت ساری خریداری مع الواسطه 
از مالك رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی ميشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ؛ ظرف مدت یك 
ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکيت صادر خواهد شد. کلاسه پرونده ۹86٠ تاریخ 
انتشار نوبت اول : ۱٤٠٤/٠7/۱۹تاریخ انتشار نوبت 

دوم : ۱٤٠٤/٠8/٠٤./شناسه آگهی ۲٠۱۹۳۲5
یاسر ملکی
 رئيس واحد ثبتی حوزه ثبت ملك منطقه یك ساری

آگهی مفقودی
سند مالکيت برگ سبز وسيله نقليه سواری سيستم سایپا تيپ   SE ۱۳۱ به 
رنگ سفيد - روغنی مدل ۱۳۹۳ به شماره موتور 5۲٠5۹5۹   شماره شاسی  
NAS411100E3686737 به شماره پلاک ایران 6۹ - 6۳۲ ص ۳6  نام مالك منصور  
قورچائی کد ملی 6۲٤۹58٠7٠٠ فرزند امان نياز  مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. گنبد
**********************************************************

 کارت مشخصات مالکيت وسيله نقليه سواری - هاچ بك سيستم  سایپا تيپ تيبا  
۲  به رنگ سفيد - روغنی  مدل ۱٤٠٠ به شماره موتور   M15 /۹٤5۲۱۹7  شماره 
شاسی  NAS821100M1028096 به شماره پلاک ایران 6۹ - ۲5۱  ل 5۳  نام مالك 
عليرضا جرجانی  به شماره ملی ٤87٠56۹۲8٠  نام پدر احسان مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. گنبد

آگهی مزایده اموال غیر منقول) اسناد ذمه(
به   ١٤٠٤٠٤٠١٠۳۷٠٠٠٠٦٦١ :پرونده  شماره 
موجب پرونده اجرائی کلاسه ١٤٠٤٠٠۷٠۵ متعهد: 
میلاد عبدی تالارپشتی – متعهدله: جابر حاجی زاده کردار 
.متعهدله در قبال وصول مبلغ ١2.٠٠٠.٠٠٠.٠٠٠ ریال 
بابت چک بلامحل اقدام به صدور اجرائیه نموده و جهت 
وصول طلب خود نسبت به توقیف ملک مدیون از سند 
مالکیت پلاک ثبتی ۳۳2٠ فرعی از ١۹ اصلی واقع در 
بخش ١٦ ناحیه ٠٠ حوزه ثبت ملک قائم شهر به مساحت 
2٠8.۵ متر مربع مالک چهار دانگ مشاع از شش دانگ 
عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت ١٤8۷۷ تاریخ 
١٤٠2/١2/28 دفترخانه اسناد رسمی شماره ۳٦2 
شهر قائم شهر موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 
2۳۳۳۹٦ سری ب سال ٠2 با شماره دفتر الکترونیکی 
١٤٠۳2٠۳١٠٠٠2٠٠۳۹٠١ ثبت گردیده که در قبال 
وصول مبلغ ١2.٠٠٠.٠٠٠.٠٠٠ ریال برای مالکیت مدیون 
بازداشت میباشد با حدود و مشخصات: شمالا در سه 
قسمت اول به دیوار بطول )۷.۹٠(هفت متر و نود سانتیمتر 
به شماره شش هزار و ششصد و چهل و هشت فرعی از 
نوزده اصلی دوم دیواریست بطول )2.2۵(دو متر و بیست 
و پنج سانتیمتر به کوچه بن بست سوم درب و دیوار بطول 
)٦.۷۵(شش متر و هفتاد و پنج سانتیمتر به کوچه بن بست 
شرقا دیواریست بطول )١2.2٠( دوازده متر و بیست 
سانتیمتر به شماره سه هزار و سیصد و بیست و یک فرعی 
از نوزده اصلی جنوبا به دیوار بطول )١۳.۷٠(سیزده متر و 
هفتاد سانتیمتر به شماره سه هزار وسیصد و بیست و یک 
فرعی از نوزده اصلی غربا در دو قسمت اول دیواریست 
بطول )٤.۳۵(چهار متر و سی و پنج سانتیمتر به شماره 
دوازده هزار و دویست و شانزده فرعی از نوزده اصلی 
دوم دیوار بدیوار بطول )١١.۳۵(یازده متر و سی و پنج 
سانتیمتر به شماره شش هزار و ششصد و چهل و هشت 
فرعی از نوزده اصلی میباشد که طبق نظر کارشناس رسمی 
نوع ملک و کاربری آن: در پهنه عرصه پلاک ثبتی موصوف 
یک مجتمع مسکونی ۳ طبقه روی پیلوت ) سه واحد حدود 
١٦٠ متری با احتساب راه پله( در حال ساخت میباشد که 
از سوی محکوم علیه )آقای عبدی( مدارکی دال بر داشتن 
پروانه ساخت ، متراژ ، تعداد طبقات و ... در موعد مقرر 
ارائه نشد و ساختمان با مشخصات ذیل در حال ساخت 
میباشد. اسکلت بتنی با بام مسطح ، فاقد نما که پیشرفت 
فیزیکی طبقات آن بشرح ذیل است.١-همکف و مشاعات 
: آجرچینی -حفر چاه جذبی و سپتیک تانک- اجرای لوله 
های تاسیساتی - سنگ کاری دیواره همکف - نصب سنگ 
راه پله و فرش پاگرد. 2-طبقه اول: آجرچینی دور و تیغه 
بندی داخلی- نصب سیستم آب و فاضلاب- لوله کشی برق 
و عایق سرویسها . ۳-طبقه دوم آجرچینی دور و تیغه بندی 
داخلی- نصب سیستم آب و فاضلاب- لوله کشی برق و 
عایق سرویسها؛ آستر گچ تا نیمه و استاد و کارگران در حال 
نصب کاشی سرویس ها بوده اند.٤-طبقه سوم آجرچینی 
دور و تیغه بندی داخلی -نصب سیستم آب و فاضلاب- 

لوله کشی برق و عایق سرویسها . و نظریه نهائی کارشناسی: 
برابر بررسیهای بعمل آمده و تحقیقات انجام شده، ارزش 
ششدانگ عرصه و اعیان پلاک ثبتی موصوف با توجه به 
کمیت و کیفیت -شکل هندسی زمین -موقعیت مکانی، 
میزان پیشرفت کار براساس جدول ساختار شکست 
سازمان نظامی مهندسی به میزان حدود ۷٤درصد و سایر 
عوامل موثر در قضیه ، جمعاً به مبلغ ٠٠٠.٠٠٠.٠٠٠.١٠۵ 
ریال ) صدو پنج میلیارد ریال( تعیین وبالنتیجه ارزش 
چهاردانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان جمعاً به مبلغ 
۷٠.٠٠٠.٠٠٠.٠٠٠ ریال )هفتاد میلیارد ریال( اعلام می 
گردد و لذا با توجه به طلب پرونده مبلغ ٠٠٠.٠٠٠.٠٠٠.١2 
ریال لذا به میزان ٠/٦8۵۷ دانگ مشاع از ششدانگ 
پلاک ثبتی ۳۳2٠ فرعی از ١۹ اصلی واقع در بخش ١٦ 
ناحیه ٠٠ حوزه ثبت ملک قائم شهر واقع در نشانی قائم 
شهر واقع در خیابان جویبار خ سینا میباشد که از طریق 
مزایده به فروش میرسد. مزایده میزان ٠/٦8۵۷ دانگ 
مشاع از ششدانگ ملک فوق از ساعت ۹ الی ١2 روز 
یکشنبه مورخ ١٤٠٤/٠8/١8 در محل اجرای ثبت اسناد 
قائمشهر واقع در آخر خیابان جویبار نبش بهارستان از 
مبلغ ١2.٠٠٠.٠٠٠.٠٠٠  ریال) دوازده میلیارد ریال (

آغاز و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته خواهد 
شد و برابر بخشنامه شماره ١٤٠۳/8۵٤٠2 مورخ 
١٤٠۳/٠۵/١۵مدیر کل دفتر نظارت بر اجرای اسناد 
رسمی چنانچه روز و ساعت معین شده مصادف با روز 
تعطیل ادارات باشد روز برگزاری مزایده روزی خواهد 
بود که ادارات بعد از تعطیلی باز خواهند شد و شرکت 
در مزایده منوط به حضور خریدار یا نماینده قانونی او 
در جلسه مزایده بوده و کلیه هزینه های قانونی اعم از 
پرداخت بدهیهای بیمه و جرایم که مورد مزایده دارای آنها 
باشد تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم 
شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در 
صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینههای فوق 
از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم 
عشر و حق مزایده نقداً وصول میگردد شرکت در مزایده 
بدوا منوط به پرداخت %١٠ مبلغ کارشناسی ملک را به 
صندوق ثبت به شماره حساب سپرده اداره ثبت به شماره 
شبا IR٤8٠١٠٠٠٠٤٠۵۳٠١۳2٠۷۵۵٠۳8٦ و شناسه 
و   ۹8٦١٠8۵۵۳١2٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠
شناسه ملی ١٤٠٠٠2۳٠2۵۷یا واریز از طریق حسابداری 
اداره ثبت اسناد و اخذ تاییدیه واریز است و برنده مزایده 
مکلف است ما به تفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج 
روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع کند و 
در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فیش را به حساب 
سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و 
به حساب خزانه واریز خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده 
نقداً وصول خواهد شد.تاریخ انتشار : ٠٤/١٤٠٤/٠8./ 

شناسه آگهی 2٠۳٤۵٦١
مرتضی قاسم پور-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 
قائم شهر

 کشت 70 هکتار سورگوم 
در خراسان شمالی

کشت 70 هکتار سورگوم علوفه‌ای امسال در خراسان شمالی آغاز شد؛ 
محصولی مقاوم به خشکی و شوری که با کاهش مصرف آب، جایگزین 
پایدار ذرت علوفه‌ای در اراضی کم‌آب استان شده و بخشی از نیاز علوفه 

دامداران را تأمین می‌کند.  
در سرزمینی که دشت‌هایش تابستان‌های داغ و بی‌باران را با صبری کهن به 
دوش می‌کشند، هر ساقه سبزی که در میان خاک تشنه قد می‌کشد، خود 
نشانه‌ای از امید و پایداری است. خراسان شمالی، استانی با چهره‌ای دوگانه 
از کوه و کویر، در سال‌های اخیر بیش از هر زمان دیگر با بحران کم‌آبی و 
فشار بر منابع زیرزمینی دست‌به‌گریبان بوده است. خشکسالی‌های پیاپی، 
افت سفره‌های آب و کاهش بارندگی، چهره کشاورزی سنتی این منطقه 
را دگرگون کرده و دامداران و زارعان را در جست‌وجوی راه‌های تازه برای 
حفظ حیات اقتصادی و معیشتی خود قرار داده است.در چنین شرایطی، 
توجه به محصولاتی که با اقلیم خشک سازگار باشند و بتوانند نیاز آبی 
کمتری نسبت به ذرت یا سایر علوفه‌های پرمصرف داشته باشند، ضرورتی 
حیاتی است. یکی از این محصولات، سورگوم علوفه‌ای است؛ گیاهی مقاوم، 
با ریشه‌هایی عمیق و توان بالا در تحمل شوری و گرما که به‌تدریج جای 
خود را در الگوی کشت استان باز کرده است. سورگوم نه‌تنها تاب‌آور در 
برابر کم‌آبی است، بلکه با ارزش غذایی بالا و تولید قابل‌توجه علوفه، به 

ناجی دامداران در روزگار خشکسالی تبدیل شده است.
روستای ملاحسن بجنورد، و شهرستان‌هایی چون شیروان، اسفراین و مانه 
و سملقان، این روزها به صحنه اجرای طرحی تبدیل شده‌اند که آینده‌ای 
تازه را برای کشاورزی خراسان شمالی نوید می‌دهد. در این اراضی که 

روزگاری پس از برداشت گندم و جو، زمین‌ها به استراحت می‌رفتند، 
اکنون سورگوم به‌عنوان کشت دوم ریشه دوانده است؛ نشانه‌ای از بازآفرینی 
و بهره‌وری هوشمندانه از زمین.مطالعات فنی نشان می‌دهد که سورگوم 
با مصرف حدود 40 درصد آب کمتر از ذرت علوفه‌ای، می‌تواند یکی از 
محصولات کلیدی در برنامه سازگاری با کم‌آبی باشد. از دل همین 70 
هکتار سطح زیرکشت امسال، بیش از سه هزار تـُن علوفه تر برای دامداران 
استان تولید شده است؛ رقمی که هرچند در مقیاس کلان چندان بزرگ 
نیست، اما در مسیر خودکفایی علوفه و مدیریت پایدار منابع آب، معنایی 
راهبردی دارد.نکته مهم‌تر آنکه، این طرح تنها به کشت محدود نمانده، 
بلکه با پشتوانه‌ای از آموزش، بیمه، تسهیلات و اصالح بذر همراه بوده 
است. از استفاده از بذرهای هیبریدی و اصلاح‌شده گرفته تا اجرای آبیاری 
نوار تیپ و آزمون خاک، همگی نشانه‌ای از گذار تدریجی کشاورزی استان 
از شکل سنتی به نظام تولید علمی و هدفمند است. این کشت هوشمندانه، 
با دو چین محصول در برخی مزارع، ظرفیت خود را در تأمین پایدار خوراک 

دام و کاهش وابستگی به نهاده‌های وارداتی نشان داده است.
اکنون جهاد کشاورزی خراسان شمالی در اندیشه توسعه این طرح در سال 
زراعی آینده است؛ با هدفی دوگانه: تأمین مستقیم علوفه برای دامداران 
و کاهش فشار بر منابع آبی استان. اگر این مسیر با برنامه‌ریزی دقیق و 
حمایت‌های مالی و فنی تداوم یابد، سورگوم می‌تواند از یک طرح آزمایشی به 
یکی از ارکان امنیت غذایی در اقلیم نیمه‌خشک شمال شرق ایران بدل شود.

در روزگاری که آب به کالایی استراتژیک و گاه رؤیایی تبدیل شده، شاید 
کشت‌های مقاوم و سازگار با اقلیم همان راه نجاتی باشند که آینده 
کشاورزی ایران را از بحران برهانند؛ و خراسان شمالی، با تجربه‌ی موفق 

سورگوم، گام نخست را در این مسیر برداشته است.
در  شمالی  خراسان  کشاورزی  جهاد  سازمان  رئیس  محمدزاده  محمد 
گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در بجنورد اظهار داشت: امسال در سطح استان 

70 هکتار کشت سورگوم علوفه‌ای انجام شده که به‌دلیل مقاومت بالا در 
برابر کم‌آبی و تنش‌های شوری، بخشی از علوفه مورد نیاز دامداران را در 
شرایط خشکسالی تأمین می‌کند. این طرح در روستای ملا‌حسن بجنورد 
و چند شهرستان از جمله شیروان، اسفراین و مانه و سملقان اجرا شده و 
در اراضی دارای محدودیت آب، به‌عنوان کشت دوم پس از برداشت گندم 
و جو مورد استفاده قرار گرفته است.  محمدزاده افزود: براساس مطالعات 
فنی و گزارش‌های مزرعه‌ای، نیاز آبی سورگوم حدود 40 درصد کمتر از 
ذرت علوفه‌ای است و این ویژگی، آن را به یکی از محصولات راهبردی در 
برنامه سازگاری با کم‌آبی استان تبدیل کرده است. به گفته وی، عملکرد 
این محصول در مزارع دارای آبیاری نوار تیپ، به‌طور میانگین بین 35 تا 
45 تن علوفه تر در هر هکتار است که از مجموع سطح کشت امسال، بیش 

از سه هزار تـُن علوفه تر برای استفاده دامداران فراهم می‌شود.  
رئیس سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی تأکید کرد: در اجرای این 
طرح، از بذرهای هیبرید اصلاح‌شده و دو منظوره سورگوم استفاده شده و 
برنامه تغذیه مزرعه‌ای براساس آزمون خاک و تراکم بهینه بوته اصلاح شده 
است. در برخی مزارع با دوره رشد مناسب، دو چین علوفه برداشت شد که 
نشان‌دهنده ظرفیت بالای این محصول در تأمین پایدار خوراک دام است.  
وی با اشاره به حمایت‌های تسهیلاتی و آموزشی گفت: این کشت براساس 
مصوبات کارگروه سازگاری با کم‌آبی، با ارائه یارانه بذر، تسهیلات کم‌بهره 
برای توسعه آبیاری موضعی و برگزاری دوره‌های ترویجی مزرعه‌ای همراه بوده 
است. تمام اراضی تحت پوشش نیز از طریق صندوق بیمه کشاورزی بیمه 
شده تا خسارت‌های ناشی از خشکسالی یا بادهای گرم تابستانی جبران شود.  
محمدزاده تأکید کرد: با توجه به عملکرد مطلوب سورگوم در استان، 
توسعه سطح زیرکشت این محصول در سال زراعی آینده در دستور کار 
قرار دارد و بر اساس اسناد فنی سازمان، طرح‌های قراردادی با دامداران 

برای تأمین مستقیم علوفه اجرا خواهد شد.


